
CAPSシリーズ 更新モジュールリリースのご連絡

平素は、弊社パッケージをご利用いただきありがとうございます。 この度更新モジュールをリリースいたしましたのでご案内させていただきます。

対象パッケージ 総称 : CAPS for CAFIS

パッケージ名称詳細 : CAPS for CAFIS Version1.22.0

管理番号:

リリース日 : 2021/11/1

適用OS : RedHatEnterpriseLinux8.4(x64)

出荷形態 : CD-ROM

変更内容一覧)

CAPS for CAFIS Version1.22.0となります。

◇iDブランドレギュレーション対応

iDサービス業務につきまして、ブランドレギュレーションの変更に伴い、 データ部9-10-4の項目拡張に対応致しました。

◇RedHatEnterpriseLinux8.4(x64) 対応

CAPS for CAFIS Version 1.22.0 として RedHatEnterpriseLinux8.4(x64)に対応しました。

適用される修正モジュール)

全モジュールの入替が必要となります。

注意点その他)

◆動作環境

- (1) 本製品が動作する前提としてサーバにOracle社製JDK11.0.12 (64-bit版) または RedHat社製OpenJDK11.0.12の導入が必要となります。
- (2) 運用管理ユーティリティ、CAFISシミュレータが動作する為に、GUI環境 (XWindow等) が必要となります。 ディスプレイの解像度は1280×1024ピクセル以上が必要となります。
- (3) CAPSにて出力するショッピングタンクファイル、取引結果データベース出力データは、バージョン間で互換性はありませんので、そのまま引き継ぐことはできません。
- (4) 取引結果データベース出力機能を使用する場合、出力先対象はOracle19cとなります。

本件に関するお問い合わせは、弊社パッケージサポートセンター まで ご連絡いただきますようお願い申し上げます。